

回收元宵红灯笼,节约又赚钱?

有这个想法的礼品回收公司失算了,长沙街头挂的灯笼大都“一次性”

本报2月18日讯 “元宵节挂在大街小巷的大红灯笼能不能回收利用?”今天,读者刘先生给本报打来电话说,昨夜,数以万计的大红灯笼照亮了长沙城,再过几天,灯笼就将被逐一摘下。刘先生想知道,能不能低价收购灯笼回收再利用?

刘先生搞了一家礼品回收公司,他说,每年元宵节过后,长沙都有数以万计的灯笼摘下。如果能把这些灯笼回收过来,再转租转售给其他人使用,既可节约资源,又能赚钱,可以说是一举两得。

今年元宵,烈士公园花费80多万元,引进了10个大型灯组和上万个大红灯笼。该园经营科彭科长告诉记者,从下周一起,就将拆除灯组和灯笼。“大型灯组、大红灯笼拆除后,大部分只能报废,不能重复使用。”彭科长说,这些灯笼大部分都是铁丝扎成的,经过风雨洗礼,灯笼架子变

形,有的经过氧化后,容易生锈,根本不能使用。

今年太平街也挂了3000多个大红灯笼。据社区负责人姚先生说,老街挂的灯笼大部分都是高桥购买的,小的10多元一只,大的20多元一只。姚先生说,这些灯笼质量不是很好,经过元宵节一挂,大部分灯笼都变形损坏,无法重复使用。要是碰到国庆节,元旦节,灯笼只挂几天,可能收回来还能继续使用。

在高桥做生意的张女士告诉记者,市场的灯笼大部分都是从四川等地进的货,价格从10元到一两百元不等,采购灯笼的大部分都是单位和广告公司。“因为灯笼是节令商品,一般到逢年过节才卖得好,灯笼也是买一次用一次”。对于使用过的灯笼,张女士表示不会回收。

■记者 王文 实习生 卢珍美

城市现场

12万人元宵游烈士公园留下20吨垃圾

“仅17日一天,约有12万人次涌入烈士公园过元宵。”据该园管理处副主任陈海说,全国除了东大门人流稍少,其他3个入口人满为患,尤其是烈士塔四轴线人挤,大量人流拥入带来了大批生活垃圾约20

吨。17日,该园实行全天保洁,但是因为晚上8点至12点游客太多,保洁工根本没法清场,一直到凌晨1点多,保洁人员才进场清理垃圾。

■记者 王文 实习生 卢珍美

元宵节长沙产垃圾3336吨

17日是元宵节,长沙市城区成了欢乐的海洋,然而也给环卫工人带来了空前的作业量。“从今天凌晨就开始扫了,垃圾清扫量是平常的3倍多。”一名正在清扫道路的环卫工人告诉记者。

记者从长沙市城管局了解到,元宵节

当天,万余名保洁员全员上岗,从18日凌晨开始集中清理果皮、甘蔗皮、烟花爆竹碎屑到早上7点才清理干净。据长沙市固体废物处理管理处统计,元宵期间,长沙主城区共清扫出垃圾3336吨。

■记者 吕菊兰



2月18日上午,长沙市芙蓉路浏阳河大桥,工作人员正在拆下红灯笼。

记者 田超 实习生 陈杰 摄

物业费没交业主买不到电

本报2月18日讯 “物管以我没有交物业费为由不给我买电。”今日,长沙市岳麓区香海西岸小区业主黄昊打进本报热线反映,去年,黄昊从另一业主手中购买了香海西岸11栋205室的毛坯房,装修后没有入住。今年1月,房子里的水表突然爆裂,水浸泡了地板,造成了数千元损失,物业公司拒绝担责。

“由于房子一直是空着的,我之前的业主缴纳的物管费是打了8折的。现在我也没住,而且水表爆裂造成了损失,所以我认为物管费也应该给我打8折。”黄昊说,可物业公司不肯打9折,后来这事就拖着没有解决。春节前,黄昊去物管处买电,却被告知:没有交物业费,不买电。

湖南众旺律师事务所律师黄拥军认为,物业公司的这种做法是违法的。业主可以以物业公司违反了供电合同起诉物业公司。

■记者 曾力 实习生 卢珍美

曾祖母一晕,4月大女婴掉进火盆

目前伤情稳定,可惜半张脸留下伤痕

本报2月18日讯 老奶奶突然眩晕,曾孙女小雨(化名)掉进火盆烧伤半边脸。昨日下午5点,4月大的女孩小雨被紧急送到了省儿童医院,她的面部和颈部大面积烧伤,左眼睑有明显的肿胀,烧伤面积达到全身面积的5%。

医护人员为小雨做了紧急处理,

医生提醒

烫伤或影响孩子的一生

通过面部清洁、维持电解质平衡等治疗,现在小雨的病情慢慢趋于稳定,电解质也正常了,但脸上那触目惊心的伤痕,让人心疼不已。

小雨是茶陵人,生活在一个四世同堂的家庭,昨日中午12点多,爸妈去外婆家吃饭了,爷爷奶奶和曾祖母在家照顾小雨,刚吃完午饭,爷爷奶奶在

厨房收拾碗筷,老奶奶抱着小雨坐在木架子搭起的火炉旁烤火。突然,年近八旬的老奶奶感到一阵眩晕,小雨从她怀里掉到了炭火上,家人赶快抱着小雨去医院。据介绍,小雨主要伤在头、颈部,左耳部可见水泡形成,而且部分水泡已经破裂。

■记者 张春祥 通讯员 李奇 姚珣

省儿童医院普外一科蔡姣娥医师提醒各位家长,冬天是孩子烫伤的高发季节,寒冷季节烫伤对孩子的影响有可能是一生,重者还可能危及孩子的生命,开水热汤之类应尽量远离宝宝,在给宝宝准备洗澡水时要先放冷水,后放热水;若宝宝发生烫伤时,家长应沉着冷静,尽快做一些应急处理,迅速脱离热源,剪开沸液浸渍的衣服,以免被热水浸透的毛衣、内衣继续损伤皮肤;家长在做烫伤应急处理时应注意:脱衣服时动作不宜粗暴或强行剥离,以免加重局部皮肤损伤。

唐龙维血宁 专升血小板 肾病 尿毒症不再是绝症

国家中药保护品种(保护号:ZYB2072002262-1)
国家医保品种(医保号 227 号)国家专业出口企业生产

血小板是人体唯一的“血液卫士”,对血液正常循环起着举足轻重的作用,它能止血,凝血,特别是在流血不止时,能起到阻滞,愈合作用,如同河流的堤坝一样,疏忽不得。

血小板减少最直观的表现表现为紫癜,瘀斑,黏膜出血(鼻,口腔,胃肠道,泌尿生殖道等出血,女性月经过多,术后流血不止等)

由国家 GMP 认证,兰州太宝制药有限公司生产唐龙维血宁颗粒专治血小板减少症。该药率先含有 RTC 可有效激活骨髓造血功能,提

高免疫力,消除血小板抗体,柔肝止痛,抑制脾亢进及放、化疗造成的血小板减少,使血小板达到正常水平,解决了患者长期依赖西药、激素而导致的多种副作用。以确切的疗效赢得了广大血液病患者的信赖。

主治:血小板减少和血小板减少引起的紫癜;癌症化疗引起的小血小板减少;白血病,血友病,再生障碍性贫血等引起的小血小板减少及各种出血。

热线:0731-88941060

中科院发明国家级新药突破肾病治疗难题

近日,具有我国自主知识产权的专用于治疗肾病、肾衰等肾病的海洋生物药由中科院研发成功,并荣获国家发明专利。

据专家介绍,该药的研制成功,改变了目前医疗界靠激素、传统中药、透析治疗及换肾维持生命的现状,在肾病、肾衰、肾炎治疗领域获多项突破:1、首创胃肠透析法代替肾脏解毒排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2、改善骨髓造血功能,提高血浆总蛋白和血钙含量;3、修复肾单位,恢复肾功能。

临床验证:服用该药 1-2 个周期,患者肌酐、尿素氮等指标明显下降,尿量增加,水肿及瘙痒等症状逐渐消失;服用 3-5 个周期,肾功能及尿常规等指标逐步恢复正常,患者减少或不再透析。该药临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、多囊肾、肾囊肿、IgA 肾病、肾功能不全、肾衰等各种肾病。

咨询热线:0731-88681457
www.shenyixue.com